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I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 19.05.2019. DO 01.01.2022.
U ovosudskom predmetu poslovnog broja Sp-71/2018 je dana 19. svibnja 2020. godine
naslovni Sud donio rješenje kojim je otvoren i zaključen postupak stečaja potrošača nad
potrošačem Mladen Kučko.
U spomenutom rješenju imenovan sam povjerenikom u stečaju potrošača te sam po dostavi
rješenja pristupio i ročištu radi davanja izjave i primitka potvrde o imenovanju.
Na navedeno ročište sam pristupio dana 19. lipnja 2020. godine, predana mi je potvrda o
imenovanju te sam time ispunio zakonske uvjete za imenovanjem povjerenika u postupku
stečaja potrošača.
Nakon imenovanja sam izvršio elektronski uvid u spis predmeta putem sustava e-predmet i
e-oglasna ploča te se iz istoga nije moglo u cijelosti utvrditi stanje predmeta kao ni točan
sadržaj predmeta stečajne mase, a s obzirom na navedeno sam morao pristupiti daljnjim
radnjama radi utvrđenja točnog sastava potencijalne stečajne mase.
Također, nakon imenovanja otvoren je poseban transakcijski račun za potrošača kako to
proizlazi iz odredbi rješenja i zakona.
Nadalje, službenim sam dopisom se obratio potrošaču radi uspostavljanja kontakta te
dobivanja svih potrebnih informacija o eventulanoj imovini, pravima i obvezama potrošača te
informaciji o ostvarenim prihodima potrošača na mjesečnoj razini.
Također, upućen je i službeni dopis HZMO-u radi dobivanja podataka o radnopravnom
statusu potrošača odnosno radi dobivanja informacije o tome je li isti korisnik mirovine.
Po dobivanju potvrde od HZMO-a te ishođenju informacije o poslodavcu potrošača, upućen je
i službeni dopis potrošaču kako bi se istoga obavijestilo o statusu potrošača kao i otvorenom
transakcijskom računu. Također, odgovoreno je na sva pitanja te razjašnjene postojeće
problematike u odnosu na potrošača i poslodavca.
Konačno, ostvarena je telefonska komunikacija sa potrošačem, isti redovite surađuje i
komunicira, te se nakon odgovaranja na pitanja potrošača i razjašnjavanja njegovog položaja
u postupku pristupilo ostvarivanju uplate dijela plaće potrošača na poseban transakcijski
račun, a što je uspješno učinjeno te na isti pristižu mjesečni iznosi koji se odnose na dio plaće
potrošača.



Na račun posebne namjene prikupljaju se iznosi u skladu sa odlukom suda i zakonskim
odredbama.

II. STANJE STEČAJNE MASE

1. Trenutno ne postoji imovina koja čini stečajnu masu dok se jedina imovinska primanja
sastoje trenutno od dijela primanja (plaće) potrošača koja pristiže na račun posebnih
namjena

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU
Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 01.01.2022 do 01.04.2022

● održavanje kontakta sa potrošačem
● ostvarivanje uvida u spis predmeta
● ostvariti uvid u javne registre radi ishođenja informacija o potencijalnoj imovini

U narednom razdoblju će svakako biti potrebno izvršiti navedene radnje, a kojim će se moći
utvrditi točno stanje trenutnog predmeta i stečaja potrošača, prikupiti sve relevantne podatke
te dati više informacija o činjenicama iz tč. II ovog izvještća.
Prvenstveno ću u narednom razdoblju zadržati kontakt s potrošačem te prikupiti potrebne
informacije od istoga.
Nadalje, izvršiti uvid u javne očevidnike radi dobivanja dodatnih informacija važnih za ovaj
postupak kao i prikupljanja svih potrebnih imovinskih podataka, a koji bi bili od značaja za
ovaj postupak.
Isto tako, bit će potrebno izvršiti i fizički uvid u spis predmeta pred naslovnim Sudom radi
utvrđivanja popisa dokumenata koji se u istome nalaze kao i utvrđenja činjenica koji se nalaze
spisu predmeta.
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